Eco Prim Grip Mapei

22,30 €

Immagini prodotto



Descrizione Breve

Promotore Adesione Universale in contenitore da 5LT.

Ecos propone la vendita del primer promotore di adesione universale Eco Prim Grip a marchio Mapei; la soluzione ideale per intonaci, rasature e adesivi per ceramica.

PROFESSIONALE - PRONTO ALL'USO - MIGLIORA L'ADESIONE SU

SUPERFICI INASSORBENTI - FACILE APPLICAZIONE

Descrizione

Eco Prim Grip Mapei: caratteristiche

Eco Prim Grip è un primer promotore di adesione universale, a bassissima emissione di sostanza organiche, pronto all'uso per intonaci e rasature.

Può essere utilizzato per migliorare l'adesione su supporti in calcestruzzo, laterizio, blocchi in calcestruzzo vibro compresso, blocchi alleggeriti e in gesso di tutti i tipi di intonaci a base cementizia gesso e calce.

Inoltre è idoneo per migliorare l'adesione di rasature e adesive per ceramiche su superfici inassorbenti come pavimentazioni in ceramica, marmette e pietre naturali.

Può essere efficacemente applicato su:

- intonaci su supporti in calcestruzzo e laterizi
- rasature preesistenti
- posa di pavimentazioni in ceramica e pietra naturale in sovrapposizione a pavimentazioni ceramiche esistenti

Eco Prim Grip Mapei è un primer a base di resine sintetiche in dispersione acquosa ed inerti silicei, privo di solventi, con ottime caratteristiche di adesione, resistenza all'acqua ed all'invecchiamento.

Garantisce una superficie di aggancio ruvida ideale per gli intonaci e la rasatura, assicurando così un'ottima adesione anche su supporti lisci o poco assorbenti.

Ulteriori informazioni

SKU	EDI-1149UK
Misura	No
Quantità	1
Pezzi per Confezione	1
Produttore	No
Tipo di prezzo	Prezzo al pz.
Modello	Eco Prim Grip
Condizione	Nuovo
Peso	5.0000
Altezza cm	No
Larghezza cm	No
Profondità cm	No
Marche	Mapei